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1=1m, h=70 cm, q =25 kN/m,
E =200 GPa, 6amm = 160 MPa
o= 1/300

La travatura iperstatica di figura ¢ realizzata con profilati IPE.

1. Utilizzando il metodo delle forze risolvere la travatura in presenza del solo carico verticale
distribuito q e disegnare i diagrammi delle caratteristiche della sollecitazione (N, T, M). In
questa fase ¢ possibile trascurare le deformazioni assiali.

2. Dimensionare la struttura e verificare I’ipotesi di trascurabilita delle deformazioni assiali.

Calcolare lo spostamento verticale in E.

4. Risolvere nuovamente la travatura considerando anche un cedimento angolare dell’incastro
in B pari a ¢ = 1/300 e disegnare 1 diagrammi delle caratteristiche della sollecitazione (N, T,
M) comprensivi sia del carico distribuito q che del cedimento ¢.
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